AMANTHZEIZ OEMATQN BIOAOIIAZ TENIKHZ MAIAEIAZ - I’ AYKEIOY

GEMA 1°

1y, 2, 30, 43, 53

OEMA 2°

1. 2eA. 103 oxoAikou BiBAiou: «Putravon givai... .« eI0AyETANETO Ol GTAMO».
2. 2eA. 105 oxoAikou BiBAiou: « H akTivoBoAia/auff)..... KAPKIO TQU DEPUATOCY.

3. 2eA. 33 oxoAikou BiBAiou: «O TTOVOC OQEIAETAI\, .. pyvovTtal atrd Toug
MIKPOOPYQVIOUOUC».

4. 2el. 105 oxoAikou BIBAiou: «To VEQOC TTOUXAAUWE TO ivo.....
NAIOKNAG  aKTIVOBOAIaG». ©Oa JTTgpoy 3
auTéC....(PAN)».

ywv TOU (TTX. OE TTEPITITWOEIC
), KABW¢ Kal atrd TN POAUCHEVN

.« To TTPWTO AVTIRIOTIKO ........ UTTOXPEWTIKA

. «ZTOUG QTTOIKODOUNTEC
. 0 TOUGC QUTIKOUC OPYQAVIOUOUC» (0N 71 oxoAIkou BIBAiou).
J6NG NTTOpOUME va TTpocBEcoupe : « TEANOG, atrapaitnTn TTpoUTTdBeon.... evog

OEMA 4°

H kaBapr TpwToyevAS TTapaywyIKOTNTA ATTOTEAEI TO TTOCO TNG OPYAVIKAS UANG TTOU
QTTOMEVEI, META TNV APAIpECN TNG OPYAVIKAS UANG TTOU OEEIDWONKE, TTPOKEINEVOU Va



XPNOIMOTTOINGE yIa TNV KAAUWN TWV EVEPYEIAKWY AVAYKWY TwV TTapaywywv. MNa va
UTTOAOYICOUME TNV KaBapr TTpwTtoyevh TTapaywyikdtnTa ammd 10 NoéuBpio €wg Tov
ATTpiAio TTpETTEl Va Bpoupe TN METAROAR TNS Blopdlag og auTd 1o Xpovikd didoTnua. H
BiopdZa Twv Trapaywywv 1o NoéuBpio eivar 600 gr/m? kai Toy ATmpilio givar 800
gr/m?. Apa n peTaBoAA TS Blopdlag sivar (800 — 600) gr/im? = 200 gr/m? o€ 5 prjvec.

2eN 78 — 79 oxoAikou BIBAiou: «Mia aTtAff uéBodog.....
TTOPAYWYIKOTNTAY.

oTO Avudpo Kal JAKPU KaAokaipl TNG TraTpidag
KAiMaTOC) (O€A 79 oxOAIkou BIBAiou).

EmpéAaia: Mo



